
Данас: Седница скупштине града о предаји држави аеродрома „Константин Велики“ одржаће се само дан пре истека рока за увођење принудне управе
понедељак, 18 јун 2018 19:40

Председник нишког парамента Раде Рајковић одбио јуче да коментарише незваничне
наводе да ће дугоочекивана седница о власничком статусу “Константина Великог” бити
одржана у петак. Опак, седница Скупштине града Ниша, на којој би једна од тачки
дневног реда требало да буде одлука о бесплатном уступању држави оснивачких и
власничких права Аеродрома „Константин Велики“, биће одржана у петак 22. маја,
саопштили су за Данас  добро обавештени извори из владајуће коалиције.

  

  

– Од одборника владајуће коалиције ових дана захтевано је да потпишу изјаве да ће
гласати за то да држава бесплатно преузме Нишки аеродром. Већ има 40 потписаних
изјава, што значи да постоји убедљива већина да Скупштина града Ниша, која иначе
броји 61 одборника, усвоји одлуку. Ипак, упркос оваквој припреми, још увек је могуће да
се ова тачка дневног реда уопште не нађе на седници, уколико тако процени и “нареди”
СНС из Београда- кажу саговорници Данаса.
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Председник Скупштине града Раде Рајковић (Покрет социјалиста) ни јуче није одговорио
на питање Данаса када ће бити одржана седница Скупштине града на којој ће тачка
дневног реда бити власнички статус Нишког аеродроме, као ни на молбу да коментарише
оваква сазнања. Рајковић, иначе, дуже од месец дана избегава да саопшти јавности и
грађанима када ће бити одржана “аеродромска” седница, иако су га медији упорно
звали, а реч је о теми од јавног значаја која изузетно интересује јавност. Он је ових дана
само кратко саопштио да ће “седница бити одражана “у законском року”.

  

  

Уколико скупштинска седница буде одржана у петак, биће то само дан пре законског
рока за увођење принудне управе у Нишу. Последња седница нишког парламента
одржана је, наиме, 23. марта, а према Закону о локалној самоуправи принудна управа се
уводи ако локална скупштина не заседа у року од 90 дана.
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Иницијатива „ Не дамо нишки аеродром“ најавила је да ће у време док траје седница
организовати протест испред Скупштине града, када год да се она одржава. Милош
Бошковић, један од оснивача Иницијативе , прецизирао је да је Иницијатива у
Полицијској управи најавила да ће одржавати протесте током целе ове седмице, све до
23. јуна, пошто датум скупштинске седнице није познат.

  

  

Градско веће Ниша је 30. марта, на препоруку Владе Србије усвојило одлуку да се
држави бесплатно уступе оснивачка права, комплетна имовина, сертификати и лиценце
Нишког аеродрома, који у последње три године бележи значајну пословну експанзију и
повећање броја путника. Одмах након усвајања такве одлуке започели су грађански
протести у организацији Иницијативе „Не дамо нишки аеродром“.

  

Од одборника владајуће коалиције ових дана захтевано је да потпишу изјаве да ће

 3 / 4



Данас: Седница скупштине града о предаји држави аеродрома „Константин Велики“ одржаће се само дан пре истека рока за увођење принудне управе
понедељак, 18 јун 2018 19:40

гласати да држава бесплатно преузме Нишки аеродрое, што је учинило 40 одборника,
кажу наши извори

  

Опозиција: Председник Скупштине нам се не јавља на телефон

  

Нико од шефова опозиционих одборничких група јуче није био обавештен о датуму
одржавања седнице Скупштине, као ни о састанку шефова одборничких група, који би
требало да претходи седници. Бранислав Јовановић, заменик шефа одборничке групе „
Ниш мој град“, казао је да та група није добила никакав позив, нити материјал за
скупштинско заседање, а Срђан Нонић, шеф одборничке групе Нишка Иницијатива, да
он “први пут чује да је седница заказана за петак”. Представници опозиционих
одборничких група у Скупштини града и раније су се жалили да им се председник
Скупштине Рајковић “не јавља на телефон”.

  

( Данас )
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